
COMUNE DI CESENA
______________________

     ASSESSORATO AI QUARTIERI

QUARTIERE n. 3 “FIORENZUOLA”

VERBALE N. 3 - ANNO 2026

Il giorno 10 marzo 2026, alle ore 20.30, presso la sede del quartiere in
via  M.  Moretti,  261,  si  è  riunito,  a  seguito  di  avviso  scritto,  inviato  ai
consiglieri, il

CONSIGLIO DI QUARTIERE

Presiede e verbalizza Massimo Pipitone – presidente di Quartiere

Dall'appello nominale risultano presenti i Sigg.:

      Presenti       Cognome e nome dei consiglieri             Presenti        Cognome e nome dei consiglieri

AG ASSIRELLI FEDERICA P PASINI SIMONA
P BALIVO ALESSIA P PINI ROBERTA
P BENINI GIOVANNI P PIPITONE MASSIMO
P CICOGNANI ELEONORA P SANTERO CHIARA
P MAZZOTTI MATTEO P VALLET LIAM
P ORIOLI MARINA // //

P (presente); A (assente); AG (assente giustificato)



ORDINE DEL GIORNO:
1. Approvazione verbale seduta precedente;
2. Definizione delle Commissioni di lavoro;
3. Confronto sul “Progetto di comunità”;
4. Potenziamento della sicurezza urbana e stradale;
5. Varie ed eventuali.
^^^^^^^^^^^^^^^^^^^

PRIMO PUNTO -   Approvazione verbale seduta precedente  
Approvato all’unanimità il verbale del 3 febbraio 2026.
Il presidente prende la parola e riferisce dell’incontro del Collegio dei presidenti svoltosi il
2 marzo scorso.

SECONDO PUNTO –   Definizione delle Commissioni di lavoro   
I consiglieri Mazzotti e Santero comunicano la loro scelta per la Commissione di lavoro:
MAZZOTTI commissione Ambiente/Lavori Pubblici/Decoro Urbano 
SANTERO commissione Scuola/Cultura/Sociale/Associazioni 

TERZO PUNTO – “  Confronto sul Progetto di Comunità”  
È presente Elisa Turci referente dell’ASS. C.A.I.M.A..
Il presidente comunica la volontà di riproporre per il secondo anno le iniziative per il mese
di  LUGLIO “I  MARTEDÌ  A VEGLIA”,  dato l’enorme successo ottenuto,  con possibilità  di
prolungare le date ai primi di agosto e la ricerca di eventuali sponsor.
Prende la  parola  la  consigliera  ORIOLI  per  illustrare  le  nuove modalità  presentate  agli
incontri  organizzati  dall’amministrazione comunale;  breve giro di  tavolo per raccogliere
opinioni dei consiglieri ed esigenze percepite dall’incontro con i residenti.
Al fine di individuare le reali esigenze dei residenti di quartiere viene definito un team di
lavoro - BENINI ORIOLI PINI SANTERO VALLET - che si occuperà fra l’altro di organizzare
l’incontro del 14 aprile p.v. con le Associazioni che vorranno partecipare al bando biennale.

QUARTO PUNTO –   Potenziamento della sicurezza urbana e stradale  
Il  consigliere  Mazzotti  presenta  una  interrogazione  per  il  Consiglio  riguardo  il
potenziamento della sicurezza urbana e stradale del quartiere. Viene data copia scritta ad
ogni consigliere con richiesta di discussione delle proposte al prossimo consiglio.

QUINTO PUNTO –     Varie ed eventuali  
Nessun argomento trattato.
^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^
La seduta è tolta alle ore 22.20.
Allegati: //

Letto, approvato e sottoscritto.

      Il Presidente
  Massimo Pipitone


